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WYKONAWCY

dot.  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  prowadzonego  w  trybie  podstawowym,  na 
podstawie art. 275 pkt 2 pod nazwą: Wykonanie i dostarczenie elementów miejskiego 
brandingu

Zamawiający  Gmina  Miasto  Płock  na  podstawie  art.  284  ust.  6 Ustawy  Prawo 
zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 tj.), przekazuje 
zapytania, które wpłynęły w dniu 17.04.2025 r. wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.
W związku z pięknym okresem Świąt Wielkanocnych proszę o przełożenie terminu składania 
ofert o jeden dzień roboczy.
Odpowiedź
Zamawiający przedłużył termin składania ofert do 24 kwietnia 2025r. do godziny 10.00.

Pytanie 2.
Proszę o informację, w jaki sposób ma być wykonany nadruk na namiocie stelażowym.
Wykonać dwustronną ścianę można, na przykład, łącząc dwie ściany z nadrukiem, ale dach, 
jeżeli  wykonać  go  z  dwóch warstw materiału,  będzie  zbyt  ciężki,  o  ile  w ogóle  będzie  to 
możliwe ze względów technologicznych.
Czy chodzi o to, aby dach został wykonany z jednej warstwy kolorowego materiału?
Jest to możliwe, ale możliwości nadruku na kolorowym materiale są ograniczone.
Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza łączenia dwóch poszyć materiału ze względu na zbyt duży ciężar. 
Prawa jak i lewa strona dachu musi być w pełni zabarwiona w wybranym kolorze. Zamawiający 
bierze  pod uwagę możliwość  wykonania  nadruku na  lewej,  zabarwionej  stronie  dachu (od 
środka) uwzględniając możliwości technologiczne. 
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